
プログラミング講座　アンケート結果 栃木市立皆川城東小学校6年生33名 2020/9/11実施

●感想
難しかったけど説明が良かった・分かりやすく、優しく教えてくれた・もっとプログラムをもっとしてみたいと思った・タイピングが
難しいけど楽しかった・タイピングを優しく教えてもらい上手になれた・一つ一つの操作がどのようになっているのかわかった・
タイピングは指をたくさん使うから難しかった・プログラミングで色々できて楽しかった・プログラミングをもっとやりたいと思っ
た・川下りゲームを作れて楽しかった・家族に頼んでもっとやってみたい・この技術を他の事に生かしたい・自分でゲームを
作ったりLEDを光らせたりするのが楽しかった・プログラミングを将来に活用したい・自分で操作するのが楽しかった・タイピン
グが速くなりたい・良い体験ができた・・工業についてもっと知りたい・今回のプログラムを応用したい・工業高校に入りたいと
思った・コンピュータ関連の仕事が将来の夢になりそう・スカイベリージャムを作ってみたいと思った
Q)なんでパソコンが好きなんですか？　→パソコンではゲームができることやパソコンで何かを作ることが楽しいからです
　良い後輩はいますか？　→もちろんいます
　プログラミングパソコンはスカイベリージャム以外にありますか？　→普通のパソコンでもできます　他にもたくさんあります

栃木工業高等学校

●感想

皆川城東小学校６年生のみなさん ありがとうございました！！
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１）内容はどうでしたか？

つまらない おもしろい ふつう
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2)内容は難しかったですか？

難しい 簡単 ふつう
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３）説明はどうでしたか？

わからなかった 良く分かった ふつう

33%

12%

55%

４）タイピングは大変でしたか

大変 簡単 どちらでもない
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６）もっとやりたいですか？

やりたくない やりたい どちらでもない
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７）SKYBERRYJAMはど

うでしたか？
悪い 良い どちらでもない
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8)SKYBERRYJAMは欲しいですか？

いらない 欲しい どちらでもない
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５)プログラミングは楽しいですか？

つまらない 楽しい どちらでもない
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９）SKYBERRYJAMをつくって
みたいですか？

作りたくない 作りたい

どちらでもない


